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香港商業教育學會 

香港中學文憑考試 2012/13 

 

企業、會計與財務概論模擬考試 

試卷一 

 

一小時三十分完卷 

 

此卷須用中文作答 

 

基本指引 

1. 此卷分為兩部份，甲部和乙部。甲部佔 60 分而乙部佔 40 分。建議於約 45 分鐘內完成甲部。 

 

2. 甲部有多項選擇題，並印於此問題簿內。乙部有問答題，分別印於問題答案簿乙內。 

 

3. 甲部答案須填寫於選擇題答題紙上；乙部答案須填寫於問題答案簿乙所提供的空位上。甲部的答題

紙和乙部的問題答案簿須於考試結束時分開呈上。 

 

甲部(多項選擇題) 

 

指引 

 

1. 小心閱讀答題紙上的指引，於空格內填寫考生的英文姓名,「試場 – 地點」和「座位編號」。 

 

2. 獲准打開試卷時，考生應檢查題目是否完整，於試卷最後一題後找出「甲部完」的字句。 

 

3. 每題答案佔同等分數。 

 

4. 回答所有問題。考生應使用 HB 鉛筆於答題紙上填寫所有答案，應小心擦去錯誤的答案。 

 

5. 每條問題只可填上一個答案。如考生填上多於一個答案，考生於該題目只能得到零分。 

 

6. 答錯不會扣分。
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甲部 (60 分) 

 
1. 於 2012 年 12 月 1 日，時裝店東主美美欠馬田 $20,500。在這月期間，發生了以下

交易： 
 
2012 年 12 月 3 日，美美以支票向馬田購買貨物 $2,000。 
2012 年 12 月 13 日，美美向馬田退回 $500 於 11 月購買的貨物。 
2012 年 12 月 20 日，美美提取於 12 月 3 日向馬田購買的貨物$700。 
2012 年 12 月 31 日，美美向馬田繳清欠款。 
 
找出美美在 2012 年 12 月 31 日應繳付給馬田的金額。 
 

 A. $22,000    

 B. $20,000   

 C. $21,300   

 D. $19,300  

 

2. 以下哪些帳戶應被列在試算表的借方？ 

 (1) 提用 
 (2) 給東主的貸款 
 (3) 購貨退出 
 (4) 銷貨運費  
   

 A. 只有 (1) 及 (4) 
 B. 只有 (2) 及 (3) 
 C. 只有 (1) 、(2) 及 (4) 
 D. 以上皆是 

 
3. 馬莉於 2011 年 3 月 20 日向甲乙丙公司賒購原價 $5,000 的貨物。由於馬莉經常光

顧，故甲乙丙公司給予她 10% 的營業折扣。此外若她能於購買日後十天內還款，

將可獲 5%的現金折扣。於 2011 年 3 月 31 日，馬莉退回單價 $400 之貨物予甲乙

丙公司，她於 2011 年 3 月 31 日尚欠甲乙丙公司的款項多少？ 
 

 A. $4,600     

 B. $4,100   

 C. $3,895   

 D. $4,140   
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4. 為何投資者需閱讀財務報表？ 

 (1) 他們需決定怎分配企業可用的資源。 
 (2) 他們需知道企業是否需要繳付利得稅。 
 (3) 他們需要認識企業過去的表現。 
 (4) 他們需決定應持有、購買還是出售公司的股票。 
   

 A. 只有 (1) 及 (3) 
 B. 只有 (2) 及 (4) 
 C. 只有 (3) 及 (4) 
 D. 只有 (2)、(3) 及 (4) 

 
5. 從下列選出記錄銷貨簿的步驟，並排列正確的次序。 

 
 (1) 在銷貨簿記錄現金銷貨。 
 (2) 在銷貨簿記錄賒銷貨物。 
 (3) 把銷貨簿的月結總額過帳至銷貨帳的貸方。 
 (4) 把銷貨簿的月結總額過帳至銷貨帳的借方。 
 (5) 把銷貨簿內的每項交易過帳至應收帳款的借方。 
 (6) 把銷貨簿內的每項交易過帳至應收帳款的貸方。 
   

 A. (1)  (6)  (4) 

 B. (2)  (3)  (5) 

 C. (2)  (5)  (3) 

 D. (1)  (2)  (3)  (5) 

 

6. 下列哪些有關現金簿運作的描述是正確的？ 

 
 (1) 銷貨折扣記錄於三欄現金簿的借方。 
 (2) 營業購貨折扣記錄於三欄現金簿的貸方。 
 (3) 三欄現金簿內的購貨折扣總額應過帳至購貨折扣帳的貸方。 
 (4) 三欄現金簿折扣欄內借方及貸方的淨值過帳至購貨折扣帳的貸方。 
   

 A. 只有 (1) 及 (3) 
 B. 只有 (2) 及 (3) 
 C. 只有 (2) 及 (4) 
 D. 只有 (1)、(2) 及 (3) 
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7. 哪些是試算表的功能？ 

 (1) 更正簿內的錯誤。 
 (2) 查出簿內的錯誤。 
 (3) 為編制財務報表建立基礎。 
 (4) 顯示企業的表現及財務狀況。 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 
 B. 只有 (1) 及 (3) 
 C. 只有 (2) 及 (3) 
 D. 只有 (2)、(3) 及 (4) 

 

8. 哪項概念專門被用於量度收益與費用？ 

 
 A. 繼續經營概念 
 B. 一貫概念 
 C. 歷史成本概念 
 D. 應計概念 

 
9. 以下資料摘錄自納信公司在 2012 年 12 月 31 日的期終試算表： 

 $  $ 
購貨 73,000 
銷貨  113,500 
存貨 5,500 
退貨 5,860 3,490 
折扣 870 1,200 
銷貨運費 660 
購貨運費 440 

 
若期末存貨的價值為期初存貨的兩倍。正確的毛利應是： 
 

 A. $43,190  

 B. $47,930  

 C. $42,970  

 D. $43,630  

 

10. 就商業道德而言，下列哪一句的描述是最為恰當？ 
 

 A. 商業道德是企業依從的最高標準。 
 B. 公司必須編製一套道德操守並要求其僱員遵守。 
 C. 商業道德是一套企業在作出商業決定時必須依從的道德原則與社會法則。 
 D. 商業道德是在商業社會中，判斷個人與機構應有行為的道德價值系統。 
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11. 企業被視為對顧客履行社會責任，當企業 
 

 (1) 為產品訂立合理的價格。 

 (2) 生產符合企業本身安全標準的產品。 

 (3) 提供折扣予忠誠的顧客。 

 (4) 研究及開發更優質、更低成本的生產方式。 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 

 B. 只有 (1) 及 (4) 

 C. 只有 (1)、(2) 及 (4) 

 D. 只有 (2)、(3) 及 (4) 

 

12. 全球化會導致 
 

 (1) 各樣產品的生產成本大幅下降。 

 (2) 產品及服務的專門化日趨普及。 

 (3) 生產因素的流動性更大。 

 (4) 文化差異消失。 

   
 A. 只有 (1) 及 (2) 

 B. 只有 (2) 及 (4) 

 C. 只有 (1)、(2) 及 (3) 

 D. 以上皆是 

 

13. 下列哪些是有限公司的優點？ 
 

 (1) 公司的債務責任是有限的。 
 (2) 公司能以自己的名義提出訴訟或被起訴。 
 (3) 公司的延續性不會因為股東的身亡或退休而受到影響。 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 
 B. 只有 (1) 及 (3) 
 C. 只有 (2) 及 (3) 
 D. 以上皆是 
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14. 當中國正式加入世界貿易組織後，對其真正影響包括： 
 

 (1) 中國降低其入口關稅。 

 (2) 香港的企業在進入內地部份服務行業的市場時可獲優待。 
 (3) 中國需消除貿易障礙以容許自由貿易。 
 (4) 世界貿易組織的成員開放市場予中國輸出的產品及服務。 

   

 A. 只有 (1) 及 (4) 

 B. 只有 (2) 及 (3) 

 C. 只有 (1)、(3) 及 (4) 

 D. 以上皆是 

 

15. 以下列表為兩家企業的資料： 
 

 企業甲 企業乙 

資本來源 只由東主提供 透過發行股票籌集 

法人地位 獨立法人 獨立法人 

東主人數 (不包括員工) 1 51 

成立的根據 成文法 公司條例 

 
企業甲與企業乙的擁有權類型分別為 ____________ 和 ____________。 
 

 A. 獨資經營 ……私人有限公司 

 B. 公營公司 …… 私人有限公司 

 C. 私人有限公司 …… 公眾有限公司 

 D. 公營公司 …… 公眾有限公司 

 

16. 下列哪些是成為特許權使用人的優點？ 

 
 (1) 當沒有盈利時，特許權使用人無需支付管理費和推廣費。 

 (2) 特許權擁有人向特許權使用人提供多方面的支援。 

 (3) 特許權使用人可透過特許權擁有人，獲得大量購貨的好處。 

 (4) 可降低推出新產品時的風險。 

   

 A. 只有 (1) 及 (2) 

 B. 只有 (2) 及 (3) 

 C. 只有 (1)、(2) 及 (3) 

 D. 只有 (1)、(3) 及 (4) 
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17. 下列哪些是資訊科技部經理需要關注的事項？ 
 

 (1) 在設立新辦公室時，員工需與總公司溝通。 
 (2) 顧客的品味不斷改變，企業的產品不能迎合其需要。 
 (3) 企業產品的質素不斷下降。 
 (4) 客戶的資料庫被盜取而有關資料並未被加密。 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 
 B. 只有 (1) 及 (4) 
 C. 只有 (2) 及 (3) 
 D. 只有 (3) 及 (4) 

 

18. 自由放任式領導較適用於 
 

 (1) 員工較能幹且具有相關知識。 
 (2) 員工不願承擔工作的責任。 
 (3) 需要一群具自主性的專家完成的任務。 
 (4) 甚具挑戰性及甚為緊急的任務。 
   

 A. 只有 (1) 及 (4) 
 B. 只有 (1) 及 (3) 
 C. 只有 (2) 及 (4) 
 D. 只有 (3) 及 (4) 

 

19. 經理可考慮授權，當 
 

 (1) 他的下屬是勤懇的。 

 (2) 這任務對整個組織的影響是微不足道的。 

 (3) 他的下屬擁有相關的技能。 

 (4) 他的下屬可專注於他們的工作。 

   

 A. 只有 (1) 及 (2) 

 B. 只有 (1) 及 (3) 

 C. 只有 (2) 及 (3) 

 D. 只有 (3) 及 (4) 

 

20. 下列哪句錯誤地描述企業家及企業家職能？ 
 

 A. 企業家負責組織生產物品和服務。 

 B. 沒有企業家企業則不能出現。 

 C. 企業家職能可處理企業間的競爭。 

 D. 企業家職能可開發一個全新的市場。 
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21. 中小企對社會能作出什麽貢獻？ 
 

 (1) 它們提供專門的物品及服務。 

 (2) 它們提供充足的就業機會。 

 (3) 它們加劇競爭。 

 (4) 它們引進新產品及服務。 

   

 A. 只有 (1)、(2) 及 (3) 

 B. 只有 (2)、(3) 及 (4) 

 C. 只有 (1)、(3) 及 (4) 

 D. 以上皆是 

 

 

22. 預備商業計劃時的正確排序是： 
 

 (1) 評估企業的市場商機。 

 (2) 收集有關經濟及行業的資訊。 

 (3) 計劃發展商業策略和財務資源。 

 (4) 審視市場威脅和確認主要的競爭對手。 

 (5) 匯集及分析所有資訊和撰寫商業計劃。 

 (6) 決定企業的願景、使命及目的。 

   

 A. (2) → (1) → (4) → (6) → (3) → (5) 

 B. (2) → (1) → (6) → (4) → (3) → (5) 

 C. (1) → (2) → (4) → (6) → (5) → (3) 

 D. (1) → (6) → (4) → (2) → (3) → (5) 

 

23. 下列哪些是一間企業的主要商業功能？ 

 

 (1) 管理人力資源。 

 (2) 控制商業活動。 

 (3) 組織營運系統。 

 (4) 策劃及推行財務計劃。 

   

 A. 只有 (1)、(2) 及 (3)  

 B. 只有 (2)、(3) 及 (4)  

 C. 只有 (1)、(3) 及 (4) 

 D. 以上皆是 
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24. 下列哪項 / 哪些是在場外市場交易的金融產品的正確描述？ 

 
 (1) 所有在實質中央地點透過電子系統完成的證券交易。 

 (2) 相比股票市場較少限制的證券交易。 

 (3) 透過賺取佣金的證券商，而非透過經紀來促成交易。 

   

 A. 只有 (1) 及 (2) 

 B. 只有 (1) 及 (3) 

 C. 只有 (2) 及 (3) 

 D. 只有 (2) 

 
25. 彼德參加了一項為期三年的儲蓄計劃，每年於年末儲蓄 $60,000，年利率為複息

6%。在第四年年初可得的利息總額為多少？（答案至整數元） 
 

     

  A. $202 477    

  B. $191 016     

  C. $22 477     

  D. $11 016   

 

26. 互惠基金較適合欠經驗的投資者，因為互惠基金 
 

   

 A. 可分散市場風險。 
 B. 回報可得到保証。 
 C. 可消除投資的信用風險。 
 D. 可達致風險分攤。 

 

27. 下列哪些情況會導致投資的淨現值下降？ 
 

 (1) 投資的內在風險增加。 
 (2) 市場利率上升。 
 (3) 所有現金流入皆在每個時段期初收取。 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 
 B. 只有 (1) 及 (3) 
 C. 只有 (2) 及 (3) 
 D. 以上皆是 
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28. 下列哪些是金融工具？ 
 

 (1) 債券 
 (2) 期貨 
 (3) 定期存款 
 (4) 黃金 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 
 B. 只有 (2) 及 (3) 
 C. 只有 (1)、(2) 及 (3) 
 D. 只有 (1)、(3) 及 (4) 

 

29. 下列哪些關於風險的描述是正確的？ 
 

 (1) 風險源自不確定的結果。 
 (2) 所有人均廻避風險。 
 (3) 人們只會選擇最低風險的投資。 
 (4) 不同的人面對相同的金融商品，會有不同的風險容忍度。 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 
 B. 只有 (1) 及 (4) 
 C. 只有 (2) 及 (3) 
 D. 只有 (1)、(2) 及 (4) 

 

30. 在處理個人財務計劃時應考慮下列哪些因素？ 
 

 (1) 個人的風險容忍水平。 
 (2) 投資時風險與回報的取捨。 
 (3) 個人現在的財務需要。 
   

 A. 只有 (1) 及 (2) 
 B. 只有 (1) 及 (3) 
 C. 只有 (2) 及 (3) 
 D. 以上皆是 

 

 

 

甲部完 

 



                    一乙 
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     企業、會計與財務概論模擬考試 

                 試卷一 

             乙部：問題及答題簿 

 

          本試卷必須用中文作答 

 

考生指引 

(1) 於此頁右上角提供的空格內填上考生英文姓名 

及「試場 – 地點」和「座位編號」。 

(2) 請參閱試卷首頁的基本指引。 

(3) 此問題答案簿的分數佔 40 分。回答所有問 

題。 

(4) 於此問題答案簿提供的橫線上，填寫乙部 

的答案。不要把答案寫於邊界外。寫於邊 

界外的答案將不會被批改。 

(5) 額外的答題紙可供索取。請於答題紙上填 

寫考生編號和題號，並將答題紙綑好於問 

題答案簿內。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
評分員專用 審查員專用

 評分員編號

 

審查員編號

 

問題編號 分數 分數 

1 

a     

b     

c     

d     

總分     

2 

a     

b     

c     

d     

e     

f     

總分     

3 

a     

b     

c     

d     

總分     

總分(乙部)     

考生英文姓名： 

試場 – 地點 座位編號 
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乙部 

 

 

問題 1 

 

遠近馳名的甲乙丙餅店位於元朗。其獨資的東主彼德希望拓展業務至深圳，但卻

缺乏足夠資金。於 2011 年 1 月 1 日，他邀請其曾於大學修讀企業管理的弟弟     

東尼加入成為餅店的合夥人。他們均不會領取任何薪酬，並會均分損益。 

 

東尼加入後，他會駐守深圳而彼德則會留守香港。東尼負責餅店的市場營銷和會

計工作，而彼德則專注於麵包及蛋糕的生產。深圳的辦公室不會設置任何電腦網

絡，而產品的售價在過去數年保持不變。 

 

甲乙丙餅店的表現顯示如下： 

收益表至 12 月 31 日止年度 

 2010 2011 

 $’000 $’000 

銷貨 5,100 8,200 

減：退回   100   200 

 5,000 8,000 

減：銷貨成本 1,800 3,400 

毛利 3,200 4,600 

減：營運費用 2,500 2,500 

純利 700 2,100 

 

(a) 計算甲乙丙餅店在 2010 年的毛利率及 2011 年的純利率 (答案至小數點後兩

位)。評論甲乙丙餅店的盈利能力，並提出可能引致改變的原因。 (6 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 

(b) 彼德與東尼同住在港島區的一個單位內，他們欲把住所的租金費用包括在公

司的帳目內。試以一會計概念向彼德建議這做法是否合適。 (2 分) 

 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 

(c) 辨別彼德應使用哪一有效的管理原則來組織他與東尼的工作，並列出有關建

議的兩項優點。 (3 分) 

 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 
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(d) 解釋彼德是否需要把東尼納入公司的強積金計劃內。 (2 分) 

 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

(總分：13 分) 

題目一完 
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問題 2 

 

A. 於 2012 年 1 月 1 日，約翰於尖沙咀逛街時正在考慮是否購買一部價值 

$15,000 的電腦。店員提供以下的分期計劃給他選擇： 

 

計劃甲： 

每月平息 0.5%，以 12 個月形式分期。 

 

計劃乙： 

分兩期供款，每半年以每期 $7,839 支付。利息按每半年的期末尚欠本金的

金額收取3%利息。 

 

(a) 計算計劃甲需支付的總利息，請顯示你的算式。 (1 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

(b) 根據計劃乙的資料，在下列表格中填上漏空的數字。(答案至整數元) (3 分) 

 

日期 貸款餘額 需支付利息 

 $ $ 

2012 年 6 月 30 日 15,000 (a) _______________ 

2012 年 12 月 31 日 (b) _______________ (c) _______________ 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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(c) 約翰應選擇哪項計劃。試加以說明。 (2 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

(d) 除利息支出外，列出兩項可影響他選擇的因素。 (2 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

B. 新地有限公司是一間位於歐洲，每年營業額以數十億元計的著名百貨公司。

為了進入香港市場，公司透過授權予本地企業使用新地的品牌於香港成立百

貨公司，並收取若干費用作回報。 

(e) 辨別新地有限公司進入新市場的企業擁有權類型，並列出這類型企業可享有

的兩項優點。 (3 分) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

(f) 首席會計師建議新地有限公司 (於西班牙註冊) 透過在香港的股票市場上

市，發行股票上市集資。根據新地公司的現行情況，說明支持這建議的兩項

原因。 (4 分) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

(總分：15 分) 

題目 2 完 
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題目 3 

 

梁先生是一家本地上市的房地產發展商甲乙丙公司董事局的行政總裁及股東。董

事局提出計劃，建議公司在未來十年內要成為市場的領導者。 

梁先生任命所有區域市場營銷經理，策劃一項能令公司在來年營業額增加 10%營

業額的計劃。黃小姐是甲乙丙公司的其中一位區域市場營銷經理，在今早市場營

銷會議時，黃小姐與她的下屬在討論該項新政策，他們最終同意由下月開始，新

的營銷目標應每月增加 1%。 

在會議尾聲時，其中一位下屬葉先生建議他們可減少開會次數，並取消大部分臨

近的市場營銷會議。他建議透過書面報告的形式向黃小姐作每月匯報，而公司的

新政策則可以張貼於辦公室的報告板上，向員工轉遞有關訊息。 

 

(a) 分辨梁先生及黃小姐的領導方式，並分別提供各一項證據支持你的選擇。 

 (4 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

(b) 分辨梁先生的領導方式，在下列不同的情況下應用較為適合： 

 

(i) 僱員的特徵 (2 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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(ii) 決策的性質 (2 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

(c) 以有效溝通的角度來看，除時間限制外，試舉出兩項原因，解釋黃小姐為何

拒絕葉先生把書面報告及電郵，取代營銷會議的建議。 (2 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

(d) 闡述行政總裁與股東在角色上存在的衝突。 (2 分) 

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

(總分：12 分) 

題目 3 完 

試卷完 


